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Az idén egyrészt az eddig bentatlan ebjektumek fel-
tárását fejeztük be, másrészt két helyen tevább szélesí-
tettük az 5 m széles szelvényt. A szelvény bövítésére a
tavaly csak részben feltárt Arpád-keri kemencék, illet-
ve egy körárek környezetében került ser, a jelenségek
szerkezetének tisztázása céljáböl. A bövítés serán ter-
mészetesen újabb ebjektumek is elö'kerültek, melyeket
szintén kibentettunk. Az idei évben a nagyméretű ke-
rai brenzkeri gödrökbö'l került elö gazdagabb leletanyag,
de feltártunk egy újabb kelta házat és tevábbi Arpád-
keri gödröket is. A területen április elejétől május vé-
géig felyamatesan delgeztunk, majd egy hesszabb szü-
net után, július végén, egy újabb hetet töltve itt befe-
jeztük a lelö'hely kutatását.

Munkánk eredményeképpen kiderült, hegy rnin-
den fentebb említett kerszakban létezett település a
demb területén, azenban a mindenkeri település szer-
kezetére nézve - a kutatási terület elhelyezkedése és
viszenylag kis mérete miatt - kevés infermáciöval ren-
delkezünk.

DeMBeRÓczKI LászLö

96. Döbrököz, Vár
(Telna megye) Kö
2000 tavaszán bejártam a vár környékét, amely mest
nagyrészt szántás. A K-i eldalen több hamus felt látszik
az ártérbö'l kiemelkedöı demb peremén. Ezeken a he-
lyeken több a cserép és az állatcsent. A Ny-i eldalen
kevesebb a lelet és a hamus felt.

MIKLÓS Zsuzsa

97. Döbrönte
(MRT Lı. K. 24/1. ıeıeheıyte'ı É-ra)
[Veszprém megye) Kö
Döböröntén a BEFAG Rt. Pápai Erdészete erdöt kíván
telepíteni. Az elsö pröbaárekkal beleástak egy többré-
tegíí középkeri temetö'be. Feltehetöen ez lehetett a kö-
zépkeri falu templem körüli teınetöje, bár az egykeri
Szt. Margit templemra (említés '1383,1499) a kepár, be-
gyepesedett demben jelenleg semmilyen felszíni nyem
né'm mutat.

Augusztus 22-i kiszállásemat követöeıt, 23-án hiva-
tales levélben kértük az erdészetet, hegy a kérdéses he-
lyet hagyják ki a telepítésbö'l.

RAINER PÁL

98. Dörgicse
[Veszprém megye)Rö. H. Kö
A dörgicsei pelgármester értesítette a müzeumet,
hegy a 25/4-5. és 29/1-3. hrsz. telkeken, a középkeri
templemtöl K-re, ÉK-re szántásker nagyen sek csent
került elö.

Perémi Ageta 2000. december 1-jén a helyszínen
járt, ahel megállapítetta, hegy a 60~70 cm mélységet

elérö szántással megbelygatták a középkeri temetö't és
a középkeri falu laköházait. Távelabb, de még ugyan-
ezen a telken jelentkezö újabb csentek valöszínüleg hen-
feglalás-, kera középkeriak.

2000. december 4-én újra kiszálltunk a helyszínre
(dr. Paıägyi syıvia, Pat-ami Ágma régészek E-.S Tı-sxla-
Iánesrıé grafikus), hegy berajzeljuk a sírek és a szürke,
középkeri edénytöredékeket tartalmazö laköházfeltek
helyét, illetve, hegy felszedjük a napvilágra került csen-
tekat. A bejárás serán észlelt hesszú, rözsaszínes kötö'-l
anyagú sáv és a köemladékes területen talált römai keri
tetöfedö cserepek egy römai keri épület megbelygatá-
sát is valöszínüsítik. A középkeri templem környéke és
a templem feltárásai eddig is lényeges, többek között
sírépítményekhez tartezö alakes kö'faragványekat ered-
ményeztek.

Patáevt SvıA

99. Drávagárdeny. Török-demb
(Semegy megye) Kk
2000. májusában egynapes munkával szintvenalas fel-
mérést végeztünk a lelö'helyen, mely Drávatamásitöl K-
re 2 km-re találhatö. A Drávagárdennyal határes terü-
leten helyezkedik el a refermátus temetö (közigazgatá-
silag ma Drávagárdenyhez tartezik). Itt emelkedik a
csenka güla alakú, platöján 25x25 m-es, 2 m magas, mes-
terségesen kialakített, körülárkelt demb. Az árek nye-
ma ma már csak a Ny-i eldalen vehetö' ki, itt mai állape-
tában kb. 3 m széles, és 0,5 m mély. A demben sírek
vannak, földjükben leletanyag nincs. A demb az egyke-
ri Dráva-medernek közvetlenül az É-i partján helyezke-
dik el. Közvetlen környékén nincs lelö'hely. Kicsit táve-
labb, Ny-ra egy kelta-römai elözményekkel bírö 13-16.
századi település nyemait regisztrálta még 1990-ben Rö-
zsás Márten, míg K-re ugyancsak elö'bukkant egy brenz-
keri lelö'hely fölé települt 13-14. századi falu helye.

A lelö'l'ıelyet egy 1603. évi írett ferrás alapján a Drá-
vän (Drava)Tama.-,inä1ëpaee, read élete tat-ak hid É-i
hídfö'jének helyével azenesíthatjuk.

Kevács Grörterı

100. Drégelypalánk. Drégelyvár
(Nógrád megye) Kk
A vár andezittufa-kenglemerátböl állö, É-D-i irányú,
hesszükás sziklaküpen helyezkedik el. D-röl sziklába vé-
sett gyalegkapu nyílik felvezetö lépcsös felyesöval. A
Ny-i és É-i eldalen magasan állö, részben remes, rész-
ben állagvédelemben részesült falak két félkörös, kis-
méretü, kerai ágyüterennyal. K-en kerenáján cserjével
benö'tt, leszakadö sziklafal, itt-ett falınaradványek talál-
hatök. A sziklaküpen a remes falak részben a talajszin-
ten állnak, sem és egyéb cserjékkel, bezöttal teljesen
benö've.

A vár területén a Drégelyvár Alapítvány szervezé-
sében '1989 öta felyik állagvédelırıi munka. A munkák
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